

<p>۱۲۲</p> <p>۱۲۳</p> <p>کے ہونے کی وجہ سے اس کی طرف سے ہرگز کوئی بھی نہیں ہو سکتا ہے۔</p>	<p>۱۲۴</p> <p>۱۲۵</p> <p>اس کی طرف سے ہرگز کوئی بھی نہیں ہو سکتا ہے۔</p>	<p>۱۲۶</p> <p>۱۲۷</p> <p>اس کی طرف سے ہرگز کوئی بھی نہیں ہو سکتا ہے۔</p>
<p>امام فاطمہ کے گورنرین کو سمجھی</p> <p>پہلے حسین کو آقا حسین کو سمجھی</p>	<p>ازبان شہد میری فریاد ہے اکبر کی</p> <p>گلے میں باپتیں ہیں لاشِ صغریٰ کی</p>	<p>اب انکو جو اس کے ہم آنکے پسر کا پسر اورین</p> <p>مرضی پونی کو وادی پذیر کا پسر اورین</p>
<p>۱۲۸</p> <p>۱۲۹</p> <p>اس کی طرف سے ہرگز کوئی بھی نہیں ہو سکتا ہے۔</p>	<p>۱۳۰</p> <p>۱۳۱</p> <p>اس کی طرف سے ہرگز کوئی بھی نہیں ہو سکتا ہے۔</p>	<p>۱۳۲</p> <p>۱۳۳</p> <p>اس کی طرف سے ہرگز کوئی بھی نہیں ہو سکتا ہے۔</p>
<p>۱۳۴</p> <p>۱۳۵</p> <p>اس کی طرف سے ہرگز کوئی بھی نہیں ہو سکتا ہے۔</p>	<p>۱۳۶</p> <p>۱۳۷</p> <p>اس کی طرف سے ہرگز کوئی بھی نہیں ہو سکتا ہے۔</p>	<p>۱۳۸</p> <p>۱۳۹</p> <p>اس کی طرف سے ہرگز کوئی بھی نہیں ہو سکتا ہے۔</p>
<p>۱۴۰</p> <p>۱۴۱</p> <p>اس کی طرف سے ہرگز کوئی بھی نہیں ہو سکتا ہے۔</p>	<p>۱۴۲</p> <p>۱۴۳</p> <p>اس کی طرف سے ہرگز کوئی بھی نہیں ہو سکتا ہے۔</p>	<p>۱۴۴</p> <p>۱۴۵</p> <p>اس کی طرف سے ہرگز کوئی بھی نہیں ہو سکتا ہے۔</p>
<p>۱۴۶</p> <p>۱۴۷</p> <p>اس کی طرف سے ہرگز کوئی بھی نہیں ہو سکتا ہے۔</p>	<p>۱۴۸</p> <p>۱۴۹</p> <p>اس کی طرف سے ہرگز کوئی بھی نہیں ہو سکتا ہے۔</p>	<p>۱۵۰</p> <p>۱۵۱</p> <p>اس کی طرف سے ہرگز کوئی بھی نہیں ہو سکتا ہے۔</p>

<p>۱۰          جین کے لئے جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا</p>	<p>۱۱          اس وقت کہنا ہے کہ جو کچھ کہنا ہے          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا</p>	<p>۱۲          اس وقت کہنا ہے کہ جو کچھ کہنا ہے          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا</p>
<p>عزیز شہرت ہستی ہے تبات نہ تھا          شریک نہ مگر شہرت حیات نہ تھا</p>	<p>پہرے چھٹ کے کسی مان کو ہیں آتا ہوں          سفر تو کر دی وہاں اور وطن غریب شہدیم</p>	<p>از رفیق تو من از عیب اللہ شہدیم          سفر تو کر دی وہاں اور وطن غریب شہدیم</p>
<p>۱۳          جین کے لئے جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا</p>	<p>۱۴          اس وقت کہنا ہے کہ جو کچھ کہنا ہے          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا</p>	<p>۱۵          اس وقت کہنا ہے کہ جو کچھ کہنا ہے          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا</p>
<p>جو شب کو فاطمہ بیار سو یا کرنی تھی          تو شل شمع یہ بالین پر رو یا کرنی تھی</p>	<p>حسین تو مرخت رو رہا بھی ہوں          امام بھی ہوں پسر بھی ہوں پیشوا بھی ہوں</p>	<p>بہرے عزیزوں کے وہاں کو سیدہ دل تھی          حسین ایک تھا اور حیار لا کر قائل تھی</p>
<p>۱۶          جین کے لئے جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا</p>	<p>۱۷          اس وقت کہنا ہے کہ جو کچھ کہنا ہے          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا</p>	<p>۱۸          اس وقت کہنا ہے کہ جو کچھ کہنا ہے          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا          کہ جو کچھ کہنا ہے اسے کہنا</p>
<p>یہ باتوں کو تاب و توان سمجھتی تھی          اور اس مرض کو اغویہ جان سمجھتی تھی</p>	<p>کوئی بھی حال نہ نہیں کہہ سنا تا تھا          وہ آتکار تھے نہ ہم اور وہ پیمان تھی</p>	<p>یہ چار زخم تھے یا شہر گ جان رکھتے          وہ آتکار تھے نہ ہم اور وہ پیمان تھی</p>

<p>۱۲۳</p> <p>کون کون سے نور و نور کی جہان میں کیا      وہ ایک نور ہے جس کا نور ہے کسی کو تو کیا      وہ نور ہے جس کا نور ہے کسی کو تو کیا</p>	<p>۱۲۴</p> <p>کھنڈی نور کی ساعت سے کیا نام آیا      کھنڈی نور کی ساعت سے کیا نام آیا      کھنڈی نور کی ساعت سے کیا نام آیا</p>	<p>۱۲۵</p> <p>وہ شب شبیہ تھی مانند نور سے نور      نہ آسمان پیارے تھے نور سے نور      زمین کی سیر کرین نور سے نور      حسین کی کفن اور کفن نور سے نور</p>
<p>تڑپ تڑپ کے ہوا درد سے جگر ٹکڑے      جگر کے بعد ہونی شاہ کی کر ٹکڑے</p>	<p>رگ گلوے شہہ تشہہ جبکہ آہ کٹی      ملک پکارے محمد کی بوسہ گاہ کٹی</p>	<p>بہر حسین کا بالائے نیرہ مسکن تھا      شب سیاہ میں یہاں تھا شب مشن تھا</p>
<p>۱۲۶</p> <p>ابو جعفر جگر شاہ کا تو حال صفا      وہ ایک نور ہے جس کا نور ہے کسی کو تو کیا      وہ ایک نور ہے جس کا نور ہے کسی کو تو کیا</p>	<p>۱۲۷</p> <p>ادھر نور تھی با بالین نور کا نام      ادھر نور تھی با بالین نور کا نام      ادھر نور تھی با بالین نور کا نام</p>	<p>۱۲۸</p> <p>حرم حرم کی نظر نور سے نور      حرم حرم کی نظر نور سے نور      حرم حرم کی نظر نور سے نور</p>
<p>فلک کو دیکھ کر شہزادہ کرتے تھے      خدا کو درد پہ اپنے گواہ کرتے تھے</p>	<p>کسی کو نیرہ کسی کو طمانچہ ہارتے تھے      حرم حسین کے سب یا علی پکارتے تھے</p>	<p>نہ کوئی تذکرہ دفن شاہ پاک کرو      بس اپنی فوج کے مرد کیر و خاک کرو</p>
<p>۱۲۹</p> <p>بیان زخم گر گیا کون خدا کی بنا      شان شاہین انش کی شان سیدین      وہ ایک نور ہے جس کا نور ہے کسی کو تو کیا</p>	<p>۱۳۰</p> <p>جلے بھی اور کسے تھی نام اور کیا      جلے بھی اور کسے تھی نام اور کیا      جلے بھی اور کسے تھی نام اور کیا</p>	<p>۱۳۱</p> <p>وہ ایک نور ہے جس کا نور ہے کسی کو تو کیا      وہ ایک نور ہے جس کا نور ہے کسی کو تو کیا      وہ ایک نور ہے جس کا نور ہے کسی کو تو کیا</p>
<p>ستان ابن انس نیرے کی کشاکش میں      اور ابن فاطمہ قبلے کی سمت کو بخش میں</p>	<p>اگر یہ آتی تھی آواز شاہ دیا نے سے      ہزار حریف اٹھے بختن زمانے سے</p>	<p>ایمان عینوں کی قبروں پہ آج اٹھا      ایمان شہیدوں کا کوئی نہ روڑا اٹھا</p>

<p>۲۳۷          ہزاروں شہداء کی شہادتیں          حرم کو اہل حرم کی نبی نہیں آتے          بھاری فوج میں کیا کیا          ہزاروں شہداء کی شہادتیں</p>	<p>۲۳۸          عظیم الشان لشکر کا          کتا نام خلیفہ بن عباس          مجھ سے دیکھو کہ میں نے          کیا کیا کیا کیا کیا کیا</p>	<p>۲۳۹          ہزاروں شہداء کی شہادتیں          حرم کو اہل حرم کی نبی نہیں آتے          بھاری فوج میں کیا کیا          ہزاروں شہداء کی شہادتیں</p>
<p>۲۴۰          ہزاروں شہداء کی شہادتیں          حرم کو اہل حرم کی نبی نہیں آتے          بھاری فوج میں کیا کیا          ہزاروں شہداء کی شہادتیں</p>	<p>۲۴۱          عظیم الشان لشکر کا          کتا نام خلیفہ بن عباس          مجھ سے دیکھو کہ میں نے          کیا کیا کیا کیا کیا کیا</p>	<p>۲۴۲          ہزاروں شہداء کی شہادتیں          حرم کو اہل حرم کی نبی نہیں آتے          بھاری فوج میں کیا کیا          ہزاروں شہداء کی شہادتیں</p>
<p>۲۴۳          ہزاروں شہداء کی شہادتیں          حرم کو اہل حرم کی نبی نہیں آتے          بھاری فوج میں کیا کیا          ہزاروں شہداء کی شہادتیں</p>	<p>۲۴۴          عظیم الشان لشکر کا          کتا نام خلیفہ بن عباس          مجھ سے دیکھو کہ میں نے          کیا کیا کیا کیا کیا کیا</p>	<p>۲۴۵          ہزاروں شہداء کی شہادتیں          حرم کو اہل حرم کی نبی نہیں آتے          بھاری فوج میں کیا کیا          ہزاروں شہداء کی شہادتیں</p>
<p>۲۴۶          ہزاروں شہداء کی شہادتیں          حرم کو اہل حرم کی نبی نہیں آتے          بھاری فوج میں کیا کیا          ہزاروں شہداء کی شہادتیں</p>	<p>۲۴۷          عظیم الشان لشکر کا          کتا نام خلیفہ بن عباس          مجھ سے دیکھو کہ میں نے          کیا کیا کیا کیا کیا کیا</p>	<p>۲۴۸          ہزاروں شہداء کی شہادتیں          حرم کو اہل حرم کی نبی نہیں آتے          بھاری فوج میں کیا کیا          ہزاروں شہداء کی شہادتیں</p>
<p>۲۴۹          ہزاروں شہداء کی شہادتیں          حرم کو اہل حرم کی نبی نہیں آتے          بھاری فوج میں کیا کیا          ہزاروں شہداء کی شہادتیں</p>	<p>۲۵۰          عظیم الشان لشکر کا          کتا نام خلیفہ بن عباس          مجھ سے دیکھو کہ میں نے          کیا کیا کیا کیا کیا کیا</p>	<p>۲۵۱          ہزاروں شہداء کی شہادتیں          حرم کو اہل حرم کی نبی نہیں آتے          بھاری فوج میں کیا کیا          ہزاروں شہداء کی شہادتیں</p>
<p>۲۵۲          ہزاروں شہداء کی شہادتیں          حرم کو اہل حرم کی نبی نہیں آتے          بھاری فوج میں کیا کیا          ہزاروں شہداء کی شہادتیں</p>	<p>۲۵۳          عظیم الشان لشکر کا          کتا نام خلیفہ بن عباس          مجھ سے دیکھو کہ میں نے          کیا کیا کیا کیا کیا کیا</p>	<p>۲۵۴          ہزاروں شہداء کی شہادتیں          حرم کو اہل حرم کی نبی نہیں آتے          بھاری فوج میں کیا کیا          ہزاروں شہداء کی شہادتیں</p>

<p>۱۲۲</p> <p>غزوات میں حضرت امیر المومنین نے اپنے لشکر کے ساتھ کئی بار کربلا کو سفر کیا اور وہاں تک پہنچ کر حضرت علیؑ کی قبر پر پہنچے اور وہاں سے لوٹے۔</p>	<p>۱۲۳</p> <p>دو روز تک حضرت امیر المومنین نے کربلا کو سفر کیا اور وہاں تک پہنچ کر حضرت علیؑ کی قبر پر پہنچے اور وہاں سے لوٹے۔</p>	<p>۱۲۴</p> <p>کربلا کے واقعے کے بعد حضرت امیر المومنین نے اپنے لشکر کے ساتھ کئی بار کربلا کو سفر کیا اور وہاں تک پہنچ کر حضرت علیؑ کی قبر پر پہنچے اور وہاں سے لوٹے۔</p>
<p>خط بدینہ لے کر شہر سوار چلا گیا اور کربلا کے مقام پر پہنچ کر حضرت علیؑ کی قبر پر پہنچے اور وہاں سے لوٹے۔</p>	<p>مرحوم حسینؑ کے تین روز کے پہلے سے کربلا کے مقام پر پہنچے اور وہاں سے لوٹے۔</p>	<p>میں صدقہ بھائی چوہہ چھوڑ دینے پر تیار رہا اور کربلا کے واقعے کے بعد اپنے لشکر کے ساتھ کئی بار کربلا کو سفر کیا اور وہاں تک پہنچ کر حضرت علیؑ کی قبر پر پہنچے اور وہاں سے لوٹے۔</p>
<p>۱۲۵</p> <p>حضرت امیر المومنین نے اپنے لشکر کے ساتھ کئی بار کربلا کو سفر کیا اور وہاں تک پہنچ کر حضرت علیؑ کی قبر پر پہنچے اور وہاں سے لوٹے۔</p>	<p>۱۲۶</p> <p>دو روز تک حضرت امیر المومنین نے کربلا کو سفر کیا اور وہاں تک پہنچ کر حضرت علیؑ کی قبر پر پہنچے اور وہاں سے لوٹے۔</p>	<p>۱۲۷</p> <p>کربلا کے واقعے کے بعد حضرت امیر المومنین نے اپنے لشکر کے ساتھ کئی بار کربلا کو سفر کیا اور وہاں تک پہنچ کر حضرت علیؑ کی قبر پر پہنچے اور وہاں سے لوٹے۔</p>
<p>بزرگوار ہوا اور ایک بلندی پر پہنچے اور کربلا کے مقام پر پہنچ کر حضرت علیؑ کی قبر پر پہنچے اور وہاں سے لوٹے۔</p>	<p>گلابھی ہاتھ بھیجا اور کارکنین پر کربلا کے مقام پر پہنچے اور وہاں سے لوٹے۔</p>	<p>میری تلاش میں حضرت علیؑ کی قبر پر پہنچے اور وہاں سے لوٹے۔</p>
<p>۱۲۸</p> <p>حضرت امیر المومنین نے اپنے لشکر کے ساتھ کئی بار کربلا کو سفر کیا اور وہاں تک پہنچ کر حضرت علیؑ کی قبر پر پہنچے اور وہاں سے لوٹے۔</p>	<p>۱۲۹</p> <p>دو روز تک حضرت امیر المومنین نے کربلا کو سفر کیا اور وہاں تک پہنچ کر حضرت علیؑ کی قبر پر پہنچے اور وہاں سے لوٹے۔</p>	<p>۱۳۰</p> <p>کربلا کے واقعے کے بعد حضرت امیر المومنین نے اپنے لشکر کے ساتھ کئی بار کربلا کو سفر کیا اور وہاں تک پہنچ کر حضرت علیؑ کی قبر پر پہنچے اور وہاں سے لوٹے۔</p>
<p>چلا تو ہوں نہ زحمت مجھے بڑی ہوگی</p>	<p>علیؑ سے کہہ دوں کہ لاش حسینؑ نہ ہا ہے</p>	<p>تڑپ تڑپ کے وہی آہ آہ کرتا ہے</p>

<p>۱۲۳ کما علیٰ آلہ کریمہ من بعدہ سیدنا محمد بن عبد اللہ صلی اللہ علیہ وسلم وآلہٖ الطیبین وہو علیٰ آلہ کریمہ من بعدہ سیدنا محمد بن عبد اللہ صلی اللہ علیہ وسلم وآلہٖ الطیبین</p>	<p>۱۲۴ کما علیٰ آلہ کریمہ من بعدہ سیدنا محمد بن عبد اللہ صلی اللہ علیہ وسلم وآلہٖ الطیبین وہو علیٰ آلہ کریمہ من بعدہ سیدنا محمد بن عبد اللہ صلی اللہ علیہ وسلم وآلہٖ الطیبین</p>	<p>۱۲۵ کما علیٰ آلہ کریمہ من بعدہ سیدنا محمد بن عبد اللہ صلی اللہ علیہ وسلم وآلہٖ الطیبین وہو علیٰ آلہ کریمہ من بعدہ سیدنا محمد بن عبد اللہ صلی اللہ علیہ وسلم وآلہٖ الطیبین</p>
<p>جواب سر نے دیار در کیا نشانی ہو جو اندر مرگ موسے داغ لہ جوانی ہو</p>	<p>بٹی کی قبر کا گنبد تمام ہلتا تھا ستون مسجید خیر الانام ہلتا تھا</p>	<p>وہ بولنی واری بھلا تم میں اتنی طاقت ہو میں پوچھ آئی ہوں بایا ترسلاست ہو</p>
<p>۱۲۶ قلیل ما قل قاصدا ان یزید بطلان خائن شفا ایک شہت یوادی نے میں جو فزیر زور کاورد</p>	<p>۱۲۷ نہ نافرین سے کیا مبارک کی کوئی آریا پہلی بھی کوئی آریا سول یا کی</p>	<p>۱۲۸ روان میں نہان کا توسیب ہو</p>
<p>کلس رواق نبی کا نمود ہونے لگا اٹیکے نافر سے اختیار رونے لگا</p>	<p>خدا نے چاہا تو اکبر بھی یونین آئے ہیں بیکاری خیر زور پر دسیوں کی خیر نہیں</p>	<p>وہ کون شخص ہو جس کا کمال غیر نہیں بیکاری خیر زور پر دسیوں کی خیر نہیں</p>
<p>۱۲۹ کوئی نیک عرب کا پور نہیں خیر میں نے کی لائے گریہ کلیں</p>	<p>۱۳۰ کما علیٰ آلہ کریمہ من بعدہ سیدنا محمد بن عبد اللہ صلی اللہ علیہ وسلم وآلہٖ الطیبین وہو علیٰ آلہ کریمہ من بعدہ سیدنا محمد بن عبد اللہ صلی اللہ علیہ وسلم وآلہٖ الطیبین</p>	<p>۱۳۱ کما علیٰ آلہ کریمہ من بعدہ سیدنا محمد بن عبد اللہ صلی اللہ علیہ وسلم وآلہٖ الطیبین وہو علیٰ آلہ کریمہ من بعدہ سیدنا محمد بن عبد اللہ صلی اللہ علیہ وسلم وآلہٖ الطیبین</p>
<p>اسی طرح سے یہ قاصد و من بزرگ ہر دو جہان کی سنائی لایا ہو</p>	<p>خدا کو سے کہ سواری بھی کوئی لایا ہو تو نامہ برے بھی نظم کی سلام کیا</p>	<p>زمانہ ہا تمہیہ سے جو اہتمام کیا تو نامہ برے بھی نظم کی سلام کیا</p>

<p>حصہ ۱۱ عصا پہ لہو اور آگ کی تھری ہوئی آواز کہا کہ جہاں پہنچے وہیں ہر صوبہ ناما خواہ زبان سے پہلے کہہ سکے کہتے ہیں وہ روز گزرتے گا اور آواز آئے</p>	<p>حصہ ۱۲ میں ہوں کہانی نوحانی تو میری بہنیکل سر جو میری زبان میں وہ بولا کہ جو میری زبان میں جس کو کہتے ہیں وہ میری زبان میں</p>	<p>حصہ ۱۳ میں ہوں کہانی نوحانی تو میری بہنیکل سر جو میری زبان میں وہ بولا کہ جو میری زبان میں جس کو کہتے ہیں وہ میری زبان میں</p>
<p>بہت حسین کی عاشق ہو اور شہید ہو مگر جہاں میں باہم جو اسے زہرا ہو</p>	<p>جگر ہو سنگ کا تو لاد کی زبان ہوئے تو ایک پیاس کا آں پر ایسے کی بیان ہوئے</p>	<p>عرو کی فون فون اس وقت رو دیا جب کے بجائی کی تھامی رکاز پر ملے</p>
<p>حصہ ۱۴ بجاری اور عیاشی میں وہ بولا کہ اس میں وہ کہتی ہیں کہ اس میں بہنیکل سر جو میری زبان میں</p>	<p>حصہ ۱۵ بجاری اور عیاشی میں وہ بولا کہ اس میں وہ کہتی ہیں کہ اس میں بہنیکل سر جو میری زبان میں</p>	<p>حصہ ۱۶ بجاری اور عیاشی میں وہ بولا کہ اس میں وہ کہتی ہیں کہ اس میں بہنیکل سر جو میری زبان میں</p>
<p>ابھی نہ مان ہوں میں اس کی نہ وہ پیر جو کچھ حسین کے کام آئے کہ جگر میرا</p>	<p>لگا کہ کئے گئے دریا کو پاس سے شہر زبان چاہتے تھے اپنی پیاس سے شہر</p>	<p>عرو کی تو مر لال میں عادت رک کا تھا منا تو فرختا سعادت</p>
<p>حصہ ۱۷ بجاری اور عیاشی میں وہ بولا کہ اس میں وہ کہتی ہیں کہ اس میں بہنیکل سر جو میری زبان میں</p>	<p>حصہ ۱۸ بجاری اور عیاشی میں وہ بولا کہ اس میں وہ کہتی ہیں کہ اس میں بہنیکل سر جو میری زبان میں</p>	<p>حصہ ۱۹ بجاری اور عیاشی میں وہ بولا کہ اس میں وہ کہتی ہیں کہ اس میں بہنیکل سر جو میری زبان میں</p>
<p>خیر حسین کی کہ آرزو میں ہوں اس کی کینہ ہوں تو میں اس کی جو بان ہوں اس کی</p>	<p>نہ ایک قطرہ دیانی اس کو اعدائے جسے بلانی تھی تب میں ہوں ہمارے</p>	<p>کچھ آپ سنتے ہیں مینا سے چوکتا غلام نہ تھا تو میں ہوں ہمارے</p>

<p><b>فقہ</b>          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں</p>	<p><b>۱۶</b>          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں</p>	<p><b>۱۷</b>          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں</p>
<p>علم تھا بلکہ تھا مجرا کی تھے سواری میں          مختار لال تھا حاضر کارناری میں</p>	<p>جو پورہ رضا پورہ شاہ کر بلائی کی          رکاب تھاموں کے تھے تھاموں میں کی</p>	<p>جو پورہ رضا پورہ شاہ کر بلائی کی          رکاب تھاموں کے تھے تھاموں میں کی</p>
<p><b>۱۸</b>          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں</p>	<p><b>۱۹</b>          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں</p>	<p><b>۲۰</b>          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں</p>
<p>نہ تھاموں کے تھے نہ کثرت الہا سے          نہ تھاموں کے تھے نہ کثرت الہا سے</p>	<p>نہ تھاموں کے تھے نہ کثرت الہا سے          نہ تھاموں کے تھے نہ کثرت الہا سے</p>	<p>نہ تھاموں کے تھے نہ کثرت الہا سے          نہ تھاموں کے تھے نہ کثرت الہا سے</p>
<p><b>۲۱</b>          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں</p>	<p><b>۲۲</b>          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں</p>	<p><b>۲۳</b>          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں          سوار پورہ کے تعلق سے جو تعلق ہے وہاں</p>
<p>بلاتے تھے علی اکبر کو اور روتے تھے          بکارتے تھے براہ کو اور روتے تھے</p>	<p>ہوئے غلام سے یہ شاہ کر بلا راضی          حسین پور میں راضی سے خدا راضی</p>	<p>خدا گواہ کہ تو ہے سب سے مال کیا          او اپنا دہ وہ بھی ان تھے جس مال کیا</p>



<p><b>۱۳۱</b></p> <p>خداوند تعالیٰ نے اپنے حبیب کو اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے</p>	<p><b>۱۳۲</b></p> <p>خداوند تعالیٰ نے اپنے حبیب کو اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے</p>	<p><b>۱۳۳</b></p> <p>خداوند تعالیٰ نے اپنے حبیب کو اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے</p>
<p>عزیم کر گیا ہے کبھی پر کھاسے      وہ بولی مدستے کبھی چہان زہرا کے</p>	<p>سودا حسین کے فرزند نوز عین زمین      پسرو کیا زمین کوئی میر میر حسین زمین</p>	<p>عزیم کر گیا ہے کبھی پر کھاسے      وہ بولی مدستے کبھی چہان زہرا کے</p>
<p><b>۱۳۴</b></p> <p>خداوند تعالیٰ نے اپنے حبیب کو اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے</p>	<p><b>۱۳۵</b></p> <p>خداوند تعالیٰ نے اپنے حبیب کو اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے</p>	<p><b>۱۳۶</b></p> <p>خداوند تعالیٰ نے اپنے حبیب کو اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے</p>
<p>وہ بولا خون میر جعفر بھی تیرا لال ہوا      کلا بھی کٹ گیا لاش بھی پا کمال ہوا</p>	<p>تو جانتا تھا یہ بیٹوں کو اپنے روئے کی      پہ جھکویہ نہ خبر تھی کہ شاد ہوئے کی</p>	<p>وہ بولا خون میر جعفر بھی تیرا لال ہوا      کلا بھی کٹ گیا لاش بھی پا کمال ہوا</p>
<p><b>۱۳۷</b></p> <p>خداوند تعالیٰ نے اپنے حبیب کو اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے</p>	<p><b>۱۳۸</b></p> <p>خداوند تعالیٰ نے اپنے حبیب کو اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے</p>	<p><b>۱۳۹</b></p> <p>خداوند تعالیٰ نے اپنے حبیب کو اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے      اور اپنے لیے اپنے لیے اپنے لیے</p>
<p>یہ کون اور میں کون اور کس کے چار سپر      خدا حسین ہاں سے مرے ہزار سپر</p>	<p>وہ ساقم مر گئی بھالی کے یا اسپر ہولی      دیا حسین کے مرقہ بہ وہ فقیر ہولی</p>	<p>یہ کون اور میں کون اور کس کے چار سپر      خدا حسین ہاں سے مرے ہزار سپر</p>

<p><b>حکم</b>          حضرت شہید گرامی صاحب          صاحب نے تو ان میں بھی          رسول زادوں پر سخت          مہربانی فرمائی ہے</p>	<p><b>حکم</b>          حضرت شہید گرامی صاحب          نے تو ان میں بھی          رسول زادوں پر سخت          مہربانی فرمائی ہے</p>	<p><b>حکم</b>          حضرت شہید گرامی صاحب          نے تو ان میں بھی          رسول زادوں پر سخت          مہربانی فرمائی ہے</p>
<p>گلے میں طوق پر عابد کے شہرت تیر میں          عاشر کو یہ روئے میں مقدور سے افزون</p>	<p>گلے میں طوق پر عابد کے شہرت تیر میں          عاشر کو یہ روئے میں مقدور سے افزون</p>	<p>گلے میں طوق پر عابد کے شہرت تیر میں          عاشر کو یہ روئے میں مقدور سے افزون</p>
<p><b>حکم</b>          حاجی کا فرقہ شہادتی ہے          انقلابی مہم کی ناموری ہے</p>	<p><b>حکم</b>          حاجی کا فرقہ شہادتی ہے          انقلابی مہم کی ناموری ہے</p>	<p><b>حکم</b>          حاجی کا فرقہ شہادتی ہے          انقلابی مہم کی ناموری ہے</p>
<p>وہ شخص کہ شایانِ خدا سے ازلی ہر          حق کا کام خاص ہو وہ حال پرانے</p>	<p>وہ شخص کہ شایانِ خدا سے ازلی ہر          حق کا کام خاص ہو وہ حال پرانے</p>	<p>وہ شخص کہ شایانِ خدا سے ازلی ہر          حق کا کام خاص ہو وہ حال پرانے</p>
<p><b>حکم</b>          تمام تر ہر چیز کے          محبوب خدا سے ہے</p>	<p><b>حکم</b>          تمام تر ہر چیز کے          محبوب خدا سے ہے</p>	<p><b>حکم</b>          تمام تر ہر چیز کے          محبوب خدا سے ہے</p>
<p>ان بزرگوں کے ولی ہیں          سوسو تعزیر واران حسین</p>	<p>ان بزرگوں کے ولی ہیں          سوسو تعزیر واران حسین</p>	<p>ان بزرگوں کے ولی ہیں          سوسو تعزیر واران حسین</p>